Алгебра, 7 класс

Контрольная работа № 2
 по теме «Линейные уравнения»
Демонстрационный вариант
1. Решите  уравнения:
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2. Периметр  треугольника  АВС  равен  21 см.  Сторона  АВ  в 2  раза  меньше  стороны  СВ,  а  сторона  СВ  на  4 см  больше  стороны  АС.  Найдите  стороны  треугольника.
3. Пешеход проходит путь из города А в город В за 5 часов. Если бы он шел со скоростью на 1 км/ч быстрее, то он затратил бы на этот же  путь 4 часа. Найдите скорость пешехода.
4. (ДОПОЛНИТЕЛЬНО)
Найдите  значение m,   при  котором  имеют  общий  корень  уравнения: 
      
[image: image6.wmf]1

3

5

-

=

-

х


          
[image: image7.wmf]3

5

=

-

т

х


_1632850461.unknown

_1632851525.unknown

